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— Anderlecht : échevin du " FDF "
frangaise.

- appartenance linguistique

— Berchem-Ste-Agathe : échevin supplémentaire de la fraction
politique " LBG " — appartenance linguistique frangaise.

— Etterbeek : échevin supplémentaire de la fraction politique "

PRL " — appartenance linguistique néerlandaise.

— Jette : échevin supplémentaire de la " Liste du bourgmestre " —
appartenance linguistique frangaise.

— Koekelberg : échevin supplémentaire de la " Liste du
bourgmestre " — appartenance linguistique frangaise.

— Schaerbeek : échevin supplémentaire de la fraction " FDF " —
appartenance linguistique frangaise.

— Molenbeek-St-Jean : échevin supplémentaire du " PRL-FDF "
— appartenance linguistique frangaise.

Dans les communes suivantes, l'article 279, alinéa 2, de la
nouvelle loi communale a été appliqué :

— Saint-Josse-ten-Noode : échevin supplémentaire du " SP " —
appartenance linguistique néerlandaise.

— Woluwe-Saint-Pierre : échevin supplémentaire de la fraction
politique " Woluwe " — appartenance linguistique néerlandaise.

Question n° 95 de Mme Fatiha Saidi du 25 janvier 2000 (Fr.):
Association du Management de Centre-Ville (AMCYV).

Par voie d'une publication, j'ai été informée de I'existence de
I'Association du Management de Centre-Ville (AMCV). La
principe mission de l'association, qui regroupe tant des acteurs
privés que publics, est de professionnaliser et de soutenir le
développement du concept de Gestion Centre-Ville en Belgique.

La Région bruxelloise est-elle associée a ce projet ? Si oui,
comment et avec quels acteurs ?

Réponse: En réponse a la question écrite de I'honorable
membre, j'ai I'honneur de lui faire savoir ce qui suit.

L'Association du Management de Centre-Ville, en abrégé
I'AMCY, est une association qui promeut l'urbanisme commercial
et le développement de noyaux commerciaux. Dotée de
ramifications européennes, I'AMCYV est active principalement en
Wallonie.

Pour ce qui concerne la Région de Bruxelles-Capitale, il existe
une association similaire, dénommée Revitaliser les quartiers
commergants, créée le 15 septembre 1998. Elle a pour but de
prendre toute initiative en vue de la revitalisation des quartiers
déterminés par le gouvernement de Bruxelles-Capitale. Pour ce
faire elle assiste les partenariats locaux en vue d'améliorer la
vitalit¢ commerciale et la convivialit¢ dans les quartiers
déterminés.

— Anderlecht : bijkomende schepen van het " FDF " — Franse
taalaanhorigheid.

— Sint-Agatha-Berchem : bijkomende schepen van de politieke
fractie " LBG " — Franse taalaanhorigheid.

— Etterbeek : bijkomende schepen van de politiecke fractie
" PRL " — Nederlandse taalaanhorigheid.

— Jette : bijkomende schepen van de " Lijst van de Burgemeester "
— Franse taalaanhorigheid.

— Koekelberg : bijkomende schepen van de " Lijst van de
burgemeester " — Franse taalaanhorigheid.

— Schaarbeek : bijkomende schepen van de " FDF-fractie " —
Franse taalaanhorigheid.

— Sint-Jans-Molenbeek : bijkomende schepen van de " PRL-FDF-
fractie " — Franse taalaanhorigheid.

In de volgende gemeenten werd artikel 279, tweede lid, van de
nieuwe gemeentewet toegepast :

— Sint-Joost-ten-Noode : bijkomende schepen van de " SP " —
Nederlandse taalaanhorigheid.

— Sint-Pieters-Woluwe : bijkomende schepen van de politieke
fractie " Woluwe " — Nederlandse taalaanhorigheid.

Vraag nr. 95 van mevr. Fatiha Saidi d.d. 25 januari 2000 (Fr.):
Association du Management de Centre-Ville (AMCYV).

Via een publicatie ken ik het bestaan van de Vereniging voor
Management van het Stadscentrum (Association du Management
de Centre-Ville). De belangrijkste opdracht van deze vereniging,
die zowel particulieren als overheidsinstellingen telt, bestaat erin
het beheer van het stadscentrum in Belgié te ondersteunen en op
een professionele manier te organiseren.

Wordt het Brussels Gewest bij dit project betrokken? Zo ja, hoe
en met welke actoren?

Antwoord: In antwoord op de schriftelijke vraag van het geacht
lid, deel ik u het volgende mede.

De Association du Management de Centre-Ville (AMCYV) is
een vereniging ter bevordering van de commerciéle stedenbouw-
kunde en de ontwikkeling van handelskernen. Samen met haar
Europese afdelingen is de vereniging vooral actief in Wallonig.

In het Brussels Hoofdstedelijk Gewest bestaat een identieke
vereniging die op 15 september 1998 werd opgericht, met name de
vereniging voor de " Herwaardering van de handelswijken ". De
opdracht van de vereniging bestaat in het nemen van wijk-
initiatieven met het oog op de stadsvernieuwing bepaald door de
Brusselse Hoofdstedelijke Regering. Te dien einde geeft de
vereniging hulp aan de plaatselijke wijkpartners om de handels-
activiteiten en de gastvrijheid in de hand te werken.
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11 s'agit en fait d'une a.s.b.l. faitiere qui coordonne les activités
de 12 ASBL actives dans le secteur. A titre d'exemple, on peut citer
l'a.s.b.l. " Revitaliser le Quartier commergant Quartier Marie-
Christine ".

L'a.s.b.l. Revitaliser les quartiers commergants met a
disposition des 12 a.s.b.l. un ensemble de moyens et en particulier
du personnel dont l'action est double. D'une part, s'agissant
d'assurer la sécurité des quartiers déterminés, 4 agents de
prévention et de sécurité (APS) sont attribués a chaque a.s.b.l.. Et
d'autre part, s'agissant du volet économique, 1 agent de
développement commercial est mis a disposition de chaque
a.s.b.l.

L'ensemble du programme s'inscrit dans le cadre des agences
de développement local, présidées par l'échevin des classes
moyennes et composées paritairement de représentants des
services publics et des associations de commergants.

Pour en revenir a 'AMCY, il faut savoir qu'elle a été chargée de
I'évaluation des actions menées en Région de Bruxelles-Capitale
et que les résultats de 1'enquéte sont attendus dans le courant du 2e
trimestre 2001.

Question n° 96 de M. Dominiek Lootens-Stael du 26 janvier
2001 (N.):

Fonds d'investissement des communes.

Chaque année, les communes bruxelloises pergoivent un
montant déterminé pour cofinancer des investissements. Le
ministre-président a déclaré récemment que la plupart des
communes n'avaient pas dépensé entierement cette somme.

Je souhaiterais que le ministre-président réponde aux questions
suivantes:

1. Quel montant y a été affecté en 1999 et en 2000 ?

2. Quel est le montant prévu pour 2001 ?

3. Le ministre-président peut-il me communiquer, pour les années
1999 et 2000, le relevé par commune des montants qui n'ont
pas été utilisés et les raisons de cette non-utilisation ?

Réponse: Monsieur Lootens semble faire référence, dans sa
question, a l'ordonnance du 16 juillet 1998 relative a I'octroi de
subsides destinés a encourager la réalisation d'investissements
d'intérét public. Cette ordonnance prévoit notamment 1'allocation
pour les communes d'une dotation triennale d'investissement
permettant la subsidiation de certains investissements d'intérét
public.

1. Le montant total de la dotation triennale d'investissement pour

le triennat 1998-1999-2000 était de 663.000.000 BEF.

2. Le montant total de la dotation triennale d'investissement pour
le triennat 2001-2002-2003 est de 693.000.000 BEF.

De AMCYV is een overkoepelende v.z.w. die de activiteiten
codrdineert van 12 andere vzw's die in dezelfde sector actief zijn,
om maar één voorbeeld te noemen de v.z.w. " Herwaardering van
de Maria-Christina handelswijk ".

De v.z.w. " Herwaardering van de handelswijken " stelt
middelen, in het bijzonder personeelsleden, ter beschikking van de
12 andere v.z.w.'s, die een dubbele opdracht hebben. Enerzijds
kreeg elke v.z.w. 4 preventie- en veiligheidsagenten (PVA's) die
instaan voor de veiligheid in de betrokken wijken, en anderzijds 1
agent voor de commerci€le ontwikkeling in het kader van het
economische luik.

Het volledig programma wordt toegepast in het kader van de
plaatselijke ontwikkelingsagentschappen voorgezeten door de
schepen voor de middenstand en op paritaire wijze samengesteld
uit vertegenwoordigers van de openbare diensten en de
handelsverenigingen.

De AMCYV heeft de opdracht gekregen de acties gevoerd in het
Brussels Hoofdstedelijk Gewest te evalueren. De onderzoeks-
resultaten kunnen worden verwacht in de loop van de tweede helft
2001.

Vraag nr. 96 van de heer Dominiek Lootens-Stael d.d. 26
januari 2001 (N.):

Investeringsfondsen van de gemeenten.

Jaarlijks krijgen de Brusselse gemeenten een bepaald bedrag
om investeringen mee te financieren. Onlangs verklaarde de
minister-president dat de meeste gemeenten deze som niet
volledig hebben opgebruikt.

Kan de minister-president hierover een antwoord geven op
volgende vragen :

1. Welk bedrag werd hiervoor uitgetrokken voor de jaren 1999 en
2000 ?

2. Welk bedrag wordt voorzien voor het jaar 2001 ?

3. Kan de minister-president voor de jaren 1999 en 2000 een
overzicht per gemeente geven van de bedragen die niet werden
opgebruikt, en welke de redenen daarvoor zijn ?

Antwoord: De heer Lootens verwijst blijkbaar, in zijn vraag,
naar de ordonnantie van 16 juli 1998 betreffende de toekenning
van subsidies om investeringen van openbaar nut aan te moedigen.
In deze ordonnantie wordt namelijk voorzien in de uitkering van
een driejarige investeringsdotatie aan de gemeenten, waardoor de
betoelaging van bepaalde investeringen van openbaar nut
mogelijk wordt.

1. Voor de driejarige periode 1998-1999-2000 had de driejarige
inivesteringsdotatie betrekking op een totaal bedrag van
663.000.000 BEF.

2. Voor de driejarige periode 2001-2002-2003 bedraagt de
driejarige investeringsdotatie in het totaal 693.000.000 BEF.



